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FYBCOM UW. 94, &Y. 19,

1) The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.

Hag faemfie™ qurR Saen snarmey g o

@ Strongly Agree
HeHd.

Neutral TE®.
@ Agree HgHd.

@ Disagree 3HgHd.
1(3.4%)

44.8% students are strongly conceived that curriculum of

University Of Mumbai is sufficient & 37.9% are satisfied
with the curriculum.
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2) The content of curriculum is interesting.
SIYIRTSHHTET ST ATTSTT 318,

® ‘Slgongly Agree
HeHd.

© Neutral 9.
3(10.3%)

@ Agree HgHd.

@ Disagree 3HgHd.
1(3.4%)

55.2% of the students are agreed that curriculum content
are interesting and balance are neutral with the same.

3) The curriculum fulfills your expectation.
SVYTRISHY gH=AT 3r9& quf Hal.

® 2trongly
o e,

@ Agree
HeHd.

@ Neutral
qe.

58.6% students are agreed that curriculum meet and
fulfilled their expectation while other are neutral.



4) The Curriculum helps in developing your personality.
STHHH HET i fIBTa ued s,

@ Strongly

Ag:ee

© Neutral
ey,

@ Agree
HeHd.

@ Disagree

1(3.4%)

51.7% pupil believed that curriculum of University Of
Mumbai help them in personality development and others
are neutral with the curriculum.

5) You find practical application of curriculum.
%! UIETd NP HTS! IugIRET L, *
® Strongly
Agree
HeHd.

© Neutral
TR

@ Agree
WHeHd.

35.2% students accept that their will be practical application
in curriculum and others are neutral.



TS
6)There is need to include skill based content in current curriculum-

AT 3B HTT DINCAURIT YT FHAY HIUATH TR 1R,

® Strongly Agree
T’? HeHd.

Neutral 9C¥.
@ Agree HgHd.
@ Disagree

3HgHd.

34.5% students strongly agreed that their will be a need to
include skill based content in current curriculum of
University Of Mumbai and others are satisfied with current
curriculum.



SYBCOM UH. 1. o}, &9,

1) The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.

Hag fardie™ TR Faer srarary QT o

@ Agree
HeHd.

@ Strongly

Aiee

@ Disagree

1(2.1%)
© Neutral

TR,
3(6.3%)

43.8% of students are strongly satisfied with designed
content of curriculum of University Of Mumbai and others
are neutral.

2) The content of curriculum is interesting.
SVATHHHTAT ST ATTSIT TR,
® Agree‘
@ Strongly
B Neutr.;l
qcR.
3(6.3%)

70.8% are agreed with the content of curriculum.



3) The curriculum fulfills your expectation.
SWITHHH T T quf Fal,
© Neutral 9C&.

@ Agree HgHd.
@ Strongly Agree
ﬁowm.

® Strongly Disagree
WEA%) )

50% of the students believe that curriculum meet their
expectation.

4) The Curriculum helps in developing your personality.

SIIRTHH THET TR IS RINT Wed Hea.

© Agree
HeHd.

@ Strongly
ee

.

@ Disagree

1(2.1%)
“ Neutral
TR

59.6% student accept that curriculum help them in
personality development and others are neutral.



5) You find practical application of curriculum.

T UETa AT AT ST T e, *

@ Agree
HeHd.

@ Strongly
ee

¥

@ Disagree

2(4.2%)
© Neutral
qcw.

75% students agreed their will be practical application in
curriculum.

6)There is need to include skill based content in current curriculum.

AT SATIHHIG PIIAURIT Uedh THIA PRUGR TR 3172,

® Strongly Agree
lﬁom.
© Neutral Te®Y.

@ Agree HgHd.
@ Disagree 3HgHd.

@ Strongly
Disagree

SHEHA. 1(2.1%)

54.2% of student are believed that University Of Mumbai
should add skill base content in curriculum which helps
them in future. Endeavors and Remaining students are
satisfied with current content.



TYBCOM . 9. &t 19,

1) The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.

Hag faurdier TR Fden snarass gy R,

@ Agree HgHd.
® Strongly Agree
HeHd.

70.8% are satisfied with design and content of curriculum of
University Of Mumbai.

2) The content of curriculum is interesting.
SHWIRIHHTHT T HTTSTET TR,

© Neutral
e,

@ Strongly
ee

e

100% students are satisfied with the content of curriculum
and finds that it is interesting.



3) The curriculum fulfills your expectation.
SIVITIHH qHT e quf S,

@ Agree HgHd.

@ Neutral 9e¥Y.
1(4.0%)

@ Strongly agree
Ul HEHd.

76% students believe that curriculum fulfills their
expectation and other are neutral.

4) The Curriculum helps in developing your personality.
SIITHH JHeT iTHE fApTrarg Hed #va.

@ Agree
HeHd.

© Neutral
ey,

@ Strongly
agree
S

66% student are agreed and accept that curriculum of

University Of Mumbai helps them in personality
development and other are neutral.



5) You find practical application of curriculum.

T UIEITa SVATIhHTE SUA T Siverar, *

© Agree HgHd.
@ Strongly Agree
‘{U?om.

Neutral TR,

80% students finds practical application of curriculum.

6)There is need to include skill based content in current curriculum,

AT ST AT DICAYRIT Ueh THIAY SRUGTH TR 313,

© igfongly {\gree
@ Agree HgHd.
@ Neutral TC®.
@ Disagree
SHEHT.

24% strongly agreed and believed that their will be need of
including skill based content in current curriculum and
others are neutral.



FYBA U%. 9. &1, U,

1) The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.
Hag faemite™ Tur Faem snarasy QT .

@ ‘S{%ogg_a{a{\gree

© Agree HgHd.

© Neutral TC®.
3(5.3%)

100% students are agreed with the designed and content of
curriculum of University Of Mumbai.

2) The content of curriculum is interesting.
SIWTHHHTET AT ATTS =T TR,
@ Strongly Agree
WHeHd.

@ Agree HgHd.

L] Disagree“1 o%)

© Neutral 9C&.
2(3.5%)

50.9% are strongly agreed with the current curriculum
content and others are agreed.



3) The curriculum fulfills your expectation.
SVATHHH FHET & guf Ba).

® Strongly Agree
HeHd.

@ Agree HgHd.

Neutral TTRI.
2(3.5%)

@ Disagree
STHEHT.
1(1.8%)

47.4% are strongly agreed and believe that curriculum
fulfills their expectation.

4) The Curriculum helps in developing your personality.
SIRASHH T TR APTEY "ad oia.

@ Strongly Agree
HeHd.

@ Agree HgHd.

@ Disagree 3¥HgHd.
1(1.8%)

@ Strongly Disagree
%ﬂ?om.
3.5%)

56.1% are slowly agreed that curriculum helps them in
personality development.



5) You find practical application of curnculum
e UuaTa Iugiforar

@ Strongly Agree
HeHd.

@ Agree HgHd.

© Neutral 9T,
2(3.6%)

@ Strongly
Disagree

1(1.8%)
@ Disagree
2(3.6%)

44.6% students are strongly agreed and found practical
application in curriculum.

6)There is need to include skill based content in current curriculum.

TG, SITIH AT PIMCTURIT IeP THIAY HIVYTET TR 378,

@ Strongly Agree

@ Disagree
SHEH.
3(5.3%)

@ Agree HgHd.

© Neutral 9T,
3(5.3%)

45.6% students are agreed and believe that their will be a
need of inclusion of skill based content.



SYBA TY. 9. §1. U,

1)The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.

Hag feamfiar quR Haem gy T o

@ Strongly Agree
‘1‘1‘ HeHd.

@ Agree HgHd.

33.3%student are strongly agreed and 66.7% are agreed
with the design of curriculum of University Of Mumbai.

2)The content of curriculum is interesting.
SITRISHHTAT T TTSTET TR,

@ Strongly
Aiee

@ Agree
HeHd.

© Neutral
.

33.3% students are strongly agreed 57.1% are agreed with
the content of curriculum and found its interesting.



3) The curriculum fulfills your expectation.
3YTHPH THT & Juf .

® Strongly Agree
HeHd.

@ Agree HgHd.
© Neutral GC®.

33.3% students are strongly agreed and 57.1% are agreed
and believe the curriculum meet their expectation.

4) The Curriculum helps in developing your personality.

SR H JHT AT RAPTHNE Hed oia.
OISEt’?on Iyl.\gree

@ Agree HgHd.

® Disagree
Gﬂl‘!%’ﬁ. 1(4.8%)

38.1% students are strongly agreed and 57.1% are agreed
and believed that curriculum helps them in personality
development.



5) You find practical application of curriculum.

T TCIETd 3T aT IURtRreT Zierar, *

@® Strongly Agree
{%om.

@ Agree HgHd.
Neutral dC®.

@ Disagree 3HgHd.
1(4.8%)

66.7% students accept that their will be practical application
in curriculum and others are neutral.

6)There is need to include skill based content in current curriculum.

T, SITHHHTT DINCTURIT UeD FHIAY HIVATH TR TR,

® Strongly Agree
EUR

@ Agree HgHd.

© Neutral TC®RI.
1(4.8%)

® Disagree 3{HgHd.

23.8% student are strongly agreed and 52.4% are agreed
that their will be a need of inclusive skill based content in
curriculum of University Of Mumbai.



TYBA (ECONOMICS) &. am. §f. . srfeme)

1) The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.
Hag fdardier qur Faem snarass 7T o,
& %%Agree

@ Agree HgHd.
Neutral TC®.

75% are strongly agreed with the designed of curriculum of
University Of Mumbai.

2) The content of curriculum is interesting.
SHIRIHHTIT ST ATTSTET 318,

@ Agree HgHd.
@ Strongly Agree
‘Iﬂ?om.

@ Disagree 3{HgHd.

50% are strongly agreed with current content of curriculum
and finds its interesting.



3) The curriculum fulfills your expectation.
SVATHHY FHEAT Y& Yuf Bl
® ‘Sis?oan%%n[%i'sagree

® Agree HgHd.
@ Strongly Agree
HeHd.

* Neutral TR,
@ Disagree 3HgHd.

50% students are strongly agreed with the curriculum and
also believe that it meets their expectation.

4) The Curriculum helps in developing your personality.
SWITAHH JHEAT I AP Hed Hed.

@ Agree
HeHd.
@® Strongly
Aiee
@ Disagre

e
SHEHd.

54.5% strongly agreed that curriculum help them in PD and
others are neutral.



5) You find practical application of curriculum.

TR U 3T ATt SUDRreT S, *

@ Strongly Agree
'{U?omﬂ.

@ Agree HgHd.
Neutral &,

58.3% students are strongly agreed that their will be a
practical application in curriculum.

6)There is need to include skill based content in current curriculum.
TS HWITHHHTT BINMCIURTT YD THIAY HIVGTH TR TR,

@ Strongly Agree
‘I%om.
@ Agree HgHd.

66.7% students strongly believed that their will be a need of
inclusion of skill based content in current curriculum.



TYBA(GEOGRAPHY) &. am. t. ¢ (3

1) The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.
g% faerdter quR Sawr snarsy g o,

@ Agree HgHd.
@ Strongly Agree
‘Iﬂ? HeHd.

57.1% students strongly agreed with designed of University
Of Mumbai curriculum.

2) The content of curriculum is interesting.
SIIRTHHTET AT SATTSTET 3TR.

@ Agree HgHd.
@ Strongly Agree
HeHd.

53.8% students are strongly agreed with the content of
curriculum is interesting.



3) The curriculum fulfills your expectation.
SHWITHHH =T & gof Hea).

@ Agree HgHd.

® Strongly
Agree T?f
HeHd.

57.1% students are strongly agreed and 42.9% are agree

with the curriculum and believe that it meet their
expectation.

4) The Curriculum helps in developing your personality.
SITHH Y JHET RITT f[AbTaRT Wed o4,

@ Strongly Agree
HeHd.

@ Agree HgHd.

71.4% students are strongly agreed with the curriculum
design and content and believe that it help them in
personality development.



5) You find practical application of curriculum.

T U ST HTS SUGRraT Siterar, +

@ Strongly Agree ‘{Uf
HEH.

@ Agree HgHd.
©® Strongly Disagree
Eﬂrm.

50% students are agreed and find practical application in
curriculum.

6)There is need to include skill based content in current curriculum.
AT SPATHH AT IR Ues TUIAY Har} e 31T8.

@ Agree

HeHd.

@ Strongly
Agree

@ Disagree

17.1%)
© Neutral
qew.

50% students are agreed and believed that their will be a
need of skill based content inclusion in current curriculum.



TYBA (HISTORY) &. ar. . . (3R

1)The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.

Has faemdis™ aar Faer SVYRTSHH QAT 3T

@ Strongly Agree
HeHd.

@ Agree HgHd.

60% students are strongly agreed that curriculum designed
by University Of Mumbai is sufficient and other are neutral.

2) The content of curriculum is interesting.
SATAHHIET AT ATTSTT TR,

® Strongly Agree
e Hd.

@ Agree HgHd.

65% students are strongly agreed and found curriculum is
interesting.



3) The curriculum fulfills your expectation.
ST H THET & quf e,

® Strongly Agree
‘p‘om.

@ Agree HgHd.

65% students strongly agreed and believe that curriculum
fulfills their expectation.

4) The Curriculum helps in developing your personality.
SHWITHHH JHeT AT RAPTER ged a3,

® %ﬁfon ly Agree

= Neutral TE®.
1(5.0%)

@ Agree HgHd.

65% students are strongly believed that curriculum helps
them in personality development.



5) You find practical application of curriculum.
W61 TAET AT AT SUGTTaT e, *

® Strongly Agree
{&om.
Neutral TC®.

@ Agree HgHd.

45% students are strongly agreed and believe that their will
be a practical application of curriculum.

6)There is need to include skill based content in current curriculum.

I RIS PIMCTUIT TP THTA HIVGT TR TR,

@ Agree
HeHd.

@ Strongly
Aiee

© Neutral
G R

40% of the students strongly agree and 50% are agreed

with the need of inclusive skill based content in current
curriculum.



FYBAF U®. 9.due®

1) The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.

4% feemdier auR Fder snarasy g s

@ Agree
HeHd.

@ Strongly
Aiee

© Neutral
TR

56.1% of students are agreed and satisfied will design of
curriculum of University Of Mumbai.

2) The content of curriculum is interesting.
SIVIRIHHTET ST STaSTT 318,

@ Agree
HEH .
@ Strongly
Aiee
4 Neuu;l
ey,

@ Disagree
SHEHT.
1(2.4%)

24.4% students are strongly agreed and 56.1% are agreed
with the content of curriculum and found it interesting.




3) The curriculum fulfills your expectation.
ST H FHEAT 0&T quf Hva.

@ Agree
HeHd.
@ Strongly
Aiee

© Neutral
o

26.8% students are strongly agree and 53.7% students are
agreed and believe that curriculum fulfills their expectation.

4) The Curriculum helps in developing your personality.
ST H THET AT f[AbTaRT Ted #ia.

@ Agree
HeHd.

@ Strongly
Aiee

© Neutral
qc.

26.8% students are strongly agree and 53.7% students are
agreed with the curriculum and help them in personality
development.




5) You find practical application of curriculum.

W61 TA&T AT HTE SuGraT e, *

@ Agree HgHd.
@ Strongly Agree
HeHd.

© Neutral GC®.
@ Disagree

2(4.9%)

33.7% students are agreed and found practically of
curriculum.

6)There is need to include skill based content in current curriculum.

T SHTHHATT PRICTUNI Y THTA PRVATE TR TR,
© Neutral 9.

@ Strongly Agree
E%om.
@ Agree HgHd.

@ Disagree

1(2.4%)

31.7% students are strongly agreed and 53.7% are agreed
that their will be a need of skill based content in current
curriculum.



SYBAF UH. 9. dluew

1) The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.

gag faendier qaR Faer snarsy g o,
© Agree HgHd.

@ Strongly Agree
t{&oma.
© Neutral de&.

60% students are agreed that curriculum of University Of
Mumbai is sufficient.

2) The content of curriculum is interesting.
SIVIRTHHTET ST HTTSHT 3R,

@ Agree HgHd.
® Strongly Agree
HeHd.

© Neutral 9.

® Strongly
Disagree

12.2%)

60% students are agreed that content of curriculum is
interesting.




3) The curriculum fulfills your expectation.
ST JHT SHUET qof e,
@ Agree HgHd.

¢ Neutral &Y.
@ Strongly Agree
HeHd.

@ Disagree

SEHT. 1(2.2%)

66.7% students are agreed that curriculum meet and
fulfilled their expectation and others are neutral.

4) The Curriculum helps in developing your personality.
SVITHHH JHAT AT fabraTT Wed sva.

@ Strongly Agree
‘Igfom.

© Agree HgHd.
© Neutral de&Y.

28.9% are strongly agreed and 48.9% are agreed and believe
that curriculum help them in personality development.




5) You find practical application of curriculum.

T TETd AT HTE SuGraT e, *

@ Agree HgHd.
@ Strongly Agree
ﬁoﬂm_

© Neutral TC®.

64.4% students are agreed that there will be practical
application in curriculum and others are neutral.

6)There is need to include skill based content in current curriculum.

AT ST PIMCAURIT TP FHTAY HIVATH TR 312,
© S
E
£ Neutr;l
Ty

@ Disagree
3(6.7%)
@ Strongly
Disagree

3(6.7%)

17.8% are strongly agreed and 48.9% are agreed that their
will be a need to inclusive skill based content in current
curriculum.



TYBAF ¢, arg.dflvew

1) The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.
Hag fardis™ aur Fawr SITHH T YIHT 312,
@ Agree HgHd.

© Neutral d¢®.
@ Strongly Agree
‘{UPW.

63.3% students are agreed that curriculum design by
University Of Mumbai is sufficient.

2) The content of curriculum is interesting.
SIUTHHHTET TR ATTSHT 312,

@ Neutral de&y.
@ Agree HgHd.

& %‘on ly Agree

58.1% students are agreed with the content of curriculum
and found it interesting.




3) The curriculum fulfills your expectation.
SIVITHHH JHTAT & quf B,
Neutral TE®.

@ Agree HgHd.
® Strongly Agree
'{U?om.

@ Disagree

1(3.2%)

45.2% students feel that curriculum meet their expectation
and others are neutral.

4) The Curriculum helps in developing your personality.
SIYIRTHH JHAT i@ AP ed #ea.

® i%ongly Disagree
3.2%)
© Neutral ¥,
@ Strongly agree
HEHd.

@ Agree HgHd.

22.6% students are strongly agreed and 51.6% student are
agreed and believe that curriculum helps them in developing
their personality.




5) You find practical application of curriculum.
T TS ST AT Iuorar witerar, *

©® Disagree 3HgHd.
1(3.2%)

® Strongly Agree
'{l# HeHd.

© Neutral TC&.
@ Agree HgHd.

54.8% students are agree that their will be a practical
application in curriculum.

6)There is need to include skill based content in current curriculum.

AT AT AT BINTURIT Teh THIAY SV TS 7R,

@ Strongly Disagree :
ﬁm.
3.2%)

® Agree HgHd.
@ Strongly Agree
‘lﬂ?om.

@ Neutral Te¥.

25.8% students are strongly agreed and 41.9% students are
agreed and believe that their will be a need of inclusion of
skill based contents in current curriculum.




M.COM Part I TH. BIH.YNT-2

1 The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.

YHag faardier TuR Sdaer snaresd QT .

@ Strongly Agree
HeHd.

@ Agree HgHd.

60% of the students are strongly agreed with the design of
curriculum of University Of Mumbai.

2) The content of curriculum is interesting.
SIVATHSHHTET TR TTS T TR,

@ Strongly Agree
HeHd.

@ Agree HgHd.
© Neutral Te&.

60% students are strongly agreed and found content of
curriculum in interesting.



3) The curriculum fulfills your expectation.
ST H T e quf e,

@ Agree
HeHd.

Neutral
ey,

@ Strongly

Aiee

50% students are strongly agreed and believe that
curriculum meet their expectation.

4) The Curriculum helps in developing your personality.
SIIRTHH THET ARG BTN Hed H3a.
@ Strongly Agree
Hedd.

© Agree HgHd.
© Neutral ¢,

50% students are strongly agreed that curriculum helps
them in personality developed and others are neutral.




5) You find practical application of curriculum.
W61 TA&Td AT AT IubiforeaT e, *

® Strongly Agree
HeHd.

@ Agree HgHd.
Neutral .

60% students strongly found that their will be practical
application in curriculum.

6)There is need to include skill based content in current curriculum,
AT ST AT PICAURIT Ued FHIAN HRUGTH TR 312,
@ St %Agree

@ Neutral 9.

© Agree HgHd.
@ Disagree
SHBHT.

40% students are strongly agreed and their will be a need of
skill based content inclusive.




M.COM Part I TH, BIH. HFT-3

1)The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.

Yus faamiier TR Faer snarsry g ang,

@ Agree
HeHd.
@ Strongly

Aiee

~ Neutral
qeR.

61.5% students are agreed that curriculum design by
University Of Mumbai is sufficient.

2) The content of curriculum is interesting.
SIS HTET AT SATTSTET 3T,

@ Agree HgHd.

@ Strongly Agree
{gfom.
© Neutral GC®.

69.2% students agreed with and content of curriculum and
finds its interesting.




3)The curriculum fulfills your expectation.
SITHHH FHET ST quf Hval,
@ Agree HgHd.

© Neutral T&.
® Strongly Agree
HeHd.

53.8% students are agreed that curriculum fulfills their
expectation.

4) The Curriculum helps in developing yOur personality.
ST H FHHT AT fAPTITE ed v

@ Agree HgHd.
© Neutral Gc¥,

@ ;&o%égree

© Disagree

53.8% students agree that curriculum helps them in
development their personality and other are neutral.




5) You find practical application of curriculum.
TR U AT IUgHrar Siterar, »

© Agree HgHd.

© Neutral &Y.

® ‘Slgogggaf\gree

46.2% agreed that their will be a practical application in
curriculum.

6)There is need to include skill based content in current curriculum.
T AT T DICTURT YeP THIRAY $R0aT e 3T8.

@ Agree HgHd.

© Neutral Te&.

@ Disagree
SHEHT.

® Strongly Agree

38.5% students are agreed that their will be a need to

include skill based content in curriculum and other are
neutral.




M.A Part I UH, T HN-2

1)The Curriculum designed by Mumbai university is sufficient.

Ygog feerdisr auR Sder snarsy g ang.

® Strongly Agree
Hedd.

@ Agree HgHd.

68.8% students are strongly agreed with the design and

content of curriculum given by University Of Mumbai is
sufficient.

2) The content of curriculum is interesting.
SRTHHTET AT ATTSTET 3HTR.

@ Strongly Agree
llgfom.
@ Agree HgHd.

62.5% students are strongly agreed with the content of
curriculum and found its interesting.




3) The curriculum fulfills your expectation.
SHYYTHHH FHEAT Sr0&T gof Far.

@ Agree HgHd.

® i&o‘('\ggﬂ ;:Agree

56.3% students are strongly agreed and 43.8% students are
agreed and believe that curriculum fullfills their expectation.

4) The Curriculum helps in developing your personality.
SR H FHET i fasramg weq sea.

@ Agree HgHd.
@ Strongly Agree
HeHd.

© Neutral e,

50% students are strongly agreed and 43.8%

students are
agreed with the curriculum.




5) You find practical application of curriculum.
TR U AT SugRar e, +

@ Agree HgHd.
® Strongly Agree
HeHd.

Neutral e,
1(6.3%)

50% students are strongly agreed and 43.8% are agreed and

finds their will be a practical application in current
curriculum.

6)There is need to include skill based content in current curriculum.
WWMWWWW 3R,

@ Agree HgHd.
® Strongly Agree
‘IU?OW.

© Neutral TE&].

43.8% students are strongly agreed and 43.8% are agreed

- with the inclusion of skill based content in current content of
curriculum.
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